
Aszfalt a bogárfalvi úton? 

A 13 A jelzésű országúttól Bogárfalva irányába vezető megyei út felújítása érdekében a 
helyi önkormányzat összefogott Hargita Megye Tanácsával. Ennek értelmében a farkaslaki 
intézmény elkészíttette a szükséges tanulmányokat, majd továbbította a projekt finan-
szírozását vállaló megyei önkormányzathoz. Kovács Lehel információi szerint már el is 
indították a közbeszerzési eljárást, így jövőre ott is elkezdődhet az aszfaltozás.

A Virág utcában kezdte 
a munkát a kivitelező, mert ott 
a legrosszabbak a körülmények
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E gy európai uniós pályázat-
nak köszönhetően áfa nélkül 
1,4 millió eurót költhetnek 

utcák aszfaltozására Farkaslaka 
község három településén –tudtuk 
meg Kovács Lehel polgármestertől. 
A munkálat Farkaslaka, Székely-
szentlélek és Nyikómalomfalva főbb 
részeit érinti, és néhány mellék-
utcában is új burkolat kerül az út-

felületre. Az alapozáson és aszfalto-
záson kívül a sáncokat is felújítják, 
ugyanakkor átereszeket helyeznek 
el az utak alatt, valamint egy kisebb 
hidat is újjáépítenek. Utóbbira a köz-
ségközpontban van szükség.

Ahol már dolgoztak

A munkát Farkaslakán kezdte el 
a közbeszerzési eljáráson nyertes 
Multipland Kft ., itt a Virág utcát 
már leaszfaltozták, a Sáros utcában 
pedig a fedett sáncok kialakítása fo-

lyik. Kovács Lehel elmondta, a cég 
döntött úgy, hogy a községközpont-
ban kezd dolgozni, mivel úgy ítélte 
meg, hogy ott a legnehezebb a terep. 
A hivatal azt szerette volna, hogy 
egyszerre több településen is aszfal-
tozzanak, ám erre nem volt lehető-
ség, mivel a kivitelezőnek rengeteg 
munkája van máshol is. Egyébként 
a jelenlegi állás szerint a rossz idő-
járás miatt a többi utcában idén már 
nem kezdik el a munkát. „Olyat nem 
akarunk ráerőltetni a vállalatra, ami 
a minőség rovására menne” – szö-
gezte le Kovács, hozzátéve, hogy a 
munka tavasszal folytatódik, remél-
hetőleg a jelenleginél nagyobb erő-
bedobással.

Megcsúszott projekt

A polgármester elmondta, a szenny-
vízhálózat-bővítési projektjük is fo-
lyamatban van, de sajnos a korábbi 
rossz tervek miatt elhúzódott az 
ügyintézés. Remélik, most már de-
cemberben sikerül szerződést kötni 
a kivitelezővel. Ez a beruházás az 
érintett utcákban némileg befolyá-
solja majd az aszfaltozást, hiszen 
előbb a csöveknek kell bekerülniük 
a földbe.

Utcákat aszfaltoznak
Élhetőbbé teszik a Farkaslaka községi településeket

• Farkaslaka, Székelyszentlélek és Nyikómalomfalva 
főbb utcái lesznek leaszfaltozva egy 1,4 millió euró 
értékű uniós pályázatnak köszönhetően. Eddig a far-
kaslaki Virág és Sáros utcában dolgozott a kivitelező, 
máshol valószínűleg csak tavasszal indul a munka.

R aktárként használt melléképü-
let gyulladt ki szerdán este a 

székelyudvarhelyi Urbana Rt. Beth-
len-negyedi székhelyén. A tűzben 
egy kisebb kazán szállítószalagja és 
a tetőzet egy része égett le.

Egy melléképületből csaptak 
fel a lángok, amikor a székelyud-
varhelyi hivatásos tűzoltók három 
autóval megérkeztek az Urbana Rt. 
Bethlen-negyedi székhelyére. Este 
negyed hét körül kapták a riasztást, 
rögtön a helyszínre siettek, és vi-
szonylag hamar sikerült megfékezni-
ük a tüzet, így az nem terjedt át más 
épületekre – nyilatkozta lapunknak 
Dănuț Urzică tűzoltóparancsnok.

A károkról

Mintegy 40–50 ezer lejes kárral 
számol az Urbana Rt., tudtuk meg 
Hadnagy Gábortól, a közüzemi vál-
lalat igazgatójától. Az épület tető-
zete, ugyanakkor egy szállítósza-
lag gumiból készült része égett le. 
Utóbbival egy jelenleg használaton 

kívüli kazánba adagolják a fűrész-
port. Mivel az említett kazánt csak a 
nyári időszakban használják meleg-
víz-előállításra, a tűzeset miatt nem 
akadozott a szolgáltatás. Hadnagy 
elmondta, az épület és a benne lévő 
eszközök biztosítva voltak, így remé-
lik, hogy hamarosan megtérül a kár. 
„Csak a tűzoltók gyors beavatkozá-
sának köszönhetjük, hogy nem lett 
nagyobb baj. Hatékonyságuk abból 
is látszik, hogy csupán a polikarbo-
nát födés égett el, a tetőszerkezet fa 
elemei csak kormosak lettek” – fo-
galmazott az igazgató.

Mi okozhatta a tüzet?

Dănuț Urzică kifejtette, a melléképü-
let utca felőli részéről indult a tűz, 
a kiindulási pont közelében pedig 
nincs elektromos hálózat. Éppen 
ezért úgy véli, hogy a tüzet egy gon-
datlan járókelő okozhatta, aki rossz 
helyre dobta el még égő cigarettáját.

F. Sz. B.

Tűz volt az Urbana Rt.-nél

Az (X) szignóval el lá tott szö ve gek  fi ze-
tett rek lá mok, köz le mé nyek. A meg je lent 
írá sok nem fel tét  le nül a szerkesztőség 
vé le mé nyét tük   rö zik!
Szerkesztőségünk fenn tart ja a jo got, 
hogy a be ér ke zett le ve lek és más fé le írá-
sok közléséről dönt sön. Kéz ira to kat  nem 
őrzünk meg, és nem kül dünk vis  sza.
Hir de tés fel vé tel és ter jesz tés a szerkesz-
tőség címén hétköznap 8–16 óra között.
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L épésenként ugyan, de felújítják 
a székelyudvarhelyi Baczkama-

darasi Kis Gergely Református Kol-
légium belső tereit is. A földszint és 
az első emelet már elkészült, most 
pedig a magyar kormány támogatá-
sa révén az alagsorban alakítottak ki 
egy több mint száz férőhelyes aulát, 
illetve járulékos helyiségeket.

Az Emberi Erőforrások Miniszté-
riuma révén a magyar kormány 30 
millió forinttal támogatta a Baczka-
madarasi Kis Gergely Református 
Kollégiumot, az összegből az egykori 
alagsori mosókonyha és kazánház 
alakulhatott át. „A termet néhány 
éve nem használjuk, amióta az új 
fűtésrendszert kialakítottuk. Viszont 
jelentős felújításra szorult” – mondta 
Tőkés Zsolt iskolaigazgató. Az igé-
nyes aula az első igazán nagy terem 
a tanintézetben: előadások, konfe-
renciák helyszíne lesz,  illetve vetí-
tésre is alkalmas. A támogatás mel-
lett egyébként önrészre is szükség 
volt a munkálatok során, ugyanis 
mint kiderült, az alagsori terem falai 
esőzésekkor beáztak, ezért az udvar 
vízelvezető rendszerének kialakítá-
sát és a járulékos munkák költségét 
a tanintézet fi zette. „Időközben az is 
kiderült, hogy a korábbi kazánház 

falba épített kéményei mentén kon-
denz keletkezik a falon, és ettől fel-
pattogzott a vakolat. Ezt a problémát 
még orvosulnunk kell” – tette hozzá 
az intézményvezető.

Több hiányosságot pótoltak

A terem a kollégiumalapító Bethlen 
János nevét fogja viselni, az isko-
la előtéri udvarán lévő mellszobor 
gipszmását is elhelyezik az aula 
egyik boltíves falmélyedésében. A 
teremben egyébként 104 szék kap he-
lyet, de számuk bővíthető lesz, akár 
120 személy is elférhet majd. Az épü-
letrészben továbbá több női és férfi -
mosdót, illetve kerekes székeseknek 
szánt mellékhelyiséget is kialakítot-
tak, felújították a bejáratot, restau-
rálták a belső ajtókat. Az egyik mo-
dernizált teremben pedig az iskola 
könyvtára talál majd otthonra. „Tűz-
csap sem volt ezen az udvarrészen, 
teljesen védtelen volt az épület, ezt a 
hiányosságot is pótoltuk most” – tet-
te hozzá Tőkés Zsolt.

Jubileumra készül a tanintézet

Jövőre lesz huszonöt éve annak, 
hogy újraindult a református kollé-
gium, illetve 2020-ban lesz az alapí-
tás 350. évfordulója. A tervek szerint 
addigra a felújítás és a hátsó udvaron 
épülő sportterem is elkészül – árulta 
el a tanintézet vezetője.
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